

春运气象服务明天启动

□晚报记者 马燕 通讯员 王建忠 李桢

本报讯 春运出行,气象很重要。省气象台将从1月29日起,每天制作《春运专题气象服务》材料,预报未来1~7天全省各地逐日天气,并及时将预报发送省春运指挥部、省交通厅等相关单位。若出现重大影响的天气过程时,省气象台将加强天气会商,制作《重要天气预报》为决策部门提供决策依据和防范建议。当遇到灾害性天气时,将迅速启动应急预案,省气象台首席预报员及关键岗位等将全部24小时在岗开展服务,并及时通过报纸、电视、广播、互联网、12121气象咨询电话等传播途径向社会提前发布灾害性天气预警信号。河南省影视制作中心也将制作《春运气象专题》,实时在河南卫视《天气预报》栏目中播出。

昨天郑州最高14.4℃

□晚报记者 马燕

本报讯 市气象台地面观测站的数据表明,昨天郑州最高气温14.4℃,上午偏西风瞬时风力达到了7.2级,相当于4级风。今日我省大部将以晴好天气为主,但气温明显回落。据最新的天气资料显示,昨天夜里到今天,全省晴天到多云,偏西风转偏北风3到4级。最低温度西部山区、北部零下4℃到零下2℃;南部2℃到4℃;其他地区0℃到2℃。最高温度北部5℃到7℃;南部9℃到11℃;其他地区7℃到9℃。29日到30日,我省南部多云转阴天;其他地区多云。郑州市昨天夜里到今天晴天间多云,偏西风转偏北风3到4级。最低温度1℃到2℃;最高温度7℃到8℃。

电话订过票的不用再跑腿交车票钱
坐城际公交可以刷手机

□晚报记者 王菁 实习生 王玲

本报讯 今年郑州公路客运有望实现无纸化乘车服务,记者从昨日郑州交运集团公布的春运方案得知,他们将推出网上直接售票,目前手机订票扣话费当票价,先在城际公交上试运行。

刷手机可乘城际公交

目前民航已实现无纸化乘机服务,乘客持手机接收到的二维码直接代替登机牌接受安检。今后这项服务在郑州公路客运汽车站也将推广使用。昨日郑州交运集团生产经营部相关负责人介绍,本月25日随着郑州公路

春运提前启动,新推的手机订票服务一并投入试运行。目前旅客拨打12580可手机订票,凭发送到手机上的二维码上车,如果没开通GPRS会有一个9位数条形码,车票钱直接从手机话费扣除。该负责人说,该项服务正在郑州一开封、郑州一新乡、郑州一许昌、郑州一焦作4条城际公交线路上线试运行。只要效果好,会在全部客运班线上推广,而且今年5月集团还将推出网上订票服务。

郑州到西安80元

每年春运大家最怕的是票价“水涨船高”,今年我省公路春运除明确不涨价外,还对所辖一半客运班线继续投放折扣优惠价,其中郑州

至北京、上海、济南、太原、西安等省际班线折扣较多,以郑州至西安为例,核定票价为130元,春运期间卖到80元。与此同时,新密、登封、巩义各汽车站将继续与郑州联网售票。发现超员、客货混装,乘客可拨打96269监督电话。

郑开公交最晚22时30分

春运期间,郑州交运集团客运总公司将新增50台投放到4条城际公交运力上,发车时间也作出调整,早6时20分发车,20时最后一班(郑开城际公交晚班车22时30分),平均每10~15分钟一班。春运期间将开通郑州至天津曹妃甸、张家港、万州、重庆4条线路。

线索提供 汪军 张蔚华

郑州铁路公安处承诺
黄牛车站上上岗
铁路警察就下岗

本报讯 打造平安、和谐春运,昨日,郑州铁路公安处向社会公开承诺:“炒票分子在车站上‘上岗’,民警就‘下岗’”,主动接受旅客群众的监督。

据了解,郑州铁路公安处以郑州、商丘、开封、新乡、安阳、许昌、焦作七大客站为重点,针对票贩子利用网络、电话订票、售票窗口反复排队套购车票的新型倒票违法犯罪,完善监控系统、强化售票口盘查清理措施,从源头上遏制倒票不法行为的发生。

春运期间郑州铁路公安处专门组织成立了26支“铁鹰”小分队,全是从各单位选拔刑侦工作经验丰富的侦查人员,严厉打击扒窃、割盗等犯罪行为。

晚报记者 孙庆辉 实习生 孙静
线索提供 李艳红 杜中亚

小小男子汉

昨日,在郑州火车站,一个儿童帮大人拉着行李赶往进站口。春运临近,人们开始踏上归乡的旅途。

晚报首席记者 贾俊生 文/图

省副食——诚信成就领跑的力量

——叙说省副食致歉信背后的故事

作为从事专业报道酒类行业的文字工作者,临近年关关注酒类市场的潮起潮落是重点工作。省副食作为省内酒类行业的标杆企业,无疑是酒类市场动向的晴雨表,因此,成为各大媒体关注的焦点。昨天,在走访省副食有关同志时,听到他正在安排向客户传真致歉信。出于职业习惯,向有关人员要了一份致歉信,看后方知个中原因。为此,笔者走访了有关人员。

买5箱真酒等了8天,值!

在省副食销售中心,笔者看到,省副食门店门口停满了前来购酒的车辆,其中挂着外地车牌的车也不乏其数。不就买个酒吗,怎么会排这么长的队?一经询问,才知道这是省副食“限售”政策造成的!

真是怪了!春节前是酒水销售旺季,在市场经济的今天,很多企业都是追求利益最大化,为什么省副食反而限量销售呢?

刘明是新郑一家知名企业外联办的负责人,已在这里坚守了七天了。“今天是第8天,”他告诉笔者,临近年底,各种迎来送往的应酬不断,为彰显企业形象,公司决定用茅台招待贵宾客户,总经理指示必须到省副食来买,如果不是省副食的发票报销不成,谁知一来就被告之没货,只能等,据说前面已有许多向我这样的“等客”。“好在省副食答应今天可以供货,但不是10箱是5箱。”刘明高兴地说:“总比没有强,先将就着用吧。在这里能保证买到真酒,等8天,值!”

据省副食负责销售的杨总介绍,这段时间里,像刘明这样一上班就来到省副食蹲点“抢

货”的客户,目前登记的已达到了30多家。

千里赴酒厂要到酒,高!

“尽管茅台、五粮液在年底相继提价,但丝毫没有影响到销量,虽然我们前期已经做了大量的准备工作,还是出现供不应求的情况。”省副食董事长王庆云既对消费者的忠诚所感动,又因为没办法全部满足消费者的需求而深感歉意!“这些‘蹲点’抢货的都是老顾客,他们多年来买酒就认准省副食,看好的就是‘省副食酒真价实’的招牌。他们宁可在这里等着,也不愿到其他地方去买酒,这让我们感动,这也是我们想发出这封致歉信的原因。”

“‘省副食酒真价实’是我们省副食人51年来历代省副食的心血铸就的金字招牌,我们一定会好好珍惜,货源不足,我们宁可限售,也不从二手经销商那里调货,就是保证让消费者买的都是真酒。”王庆云饱含深情地说。

据了解,为了让消费者买到货真价实的名酒,保证春节市场供应,近一段时间,王庆云董事长不顾气候恶劣,不怕旅途劳累,远赴贵州、四川等地,和厂家沟通协调货源。经过省副食的多方斡旋,目前,茅台、五粮液等畅销高端白酒已陆续到货。

笔者从省副食名酒销售中心看到,省副食为感谢消费者多年的支持,特意推出了一系列答谢活动,如“百万好礼相送、刮刮卡抽奖、储值服务”等。

以笔者对省副食的了解,今年的春节,省副食又是一个紧张而忙碌的春节!

唐善普

温情回放

一封来自省副食的致歉信

尊敬的消费者朋友:

承蒙您一直以来坚持不懈的关爱、信赖和支持,省副食才得以昂首阔步走过51个春秋,51年风雨兼程,省副食同共和国一样,经历了一次次变革,但唯一不变的是“省副食酒真价实”伴随着省副食走过了51载的日日夜夜。“省副食酒真价实”这一黄金品牌也倾注了您的心血和浇注,省副食人永葆对生命的珍爱,去呵护、传承这来之不易的神圣责任,我们将时刻怀着一颗感恩的心回报您的厚爱 and 鞭策!

近一段时间,由于茅台、五粮液等名酒货源较为紧张,而省副食的货源严格依赖厂家直接供货,不从其他任何单位购进一瓶酒及客户多等原因,省副食为平衡市场供应,相继对茅台、五粮液等名酒采用了限量销售措施,造成了很多客户到省副食购酒时,我们对您所购数量进行了削减,没有完全满足您的需要,在此我们深感愧疚,真诚向您说声“对不起”,并诚恳得到您的谅解!!

为保证春节期间的市场供应,省副食积极与茅台、五粮液等名酒厂家进行沟通协调,得到了有关厂家领导的照顾和支持,现茅台、五粮液等名酒已陆续到货,省副食再次真诚期待您的合作,我们将以一流的质量、一流的服务恭候您的光临。

值此新春佳节来临之际,省副食提前向您及家人送上真诚的祝福,祝您虎年大吉,万事如意!!

河南省副食品有限公司
二〇一〇年一月二十七日